
 

Δ/νση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων & Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης 

Λάρισα, 16 Ιουνίου 2020 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Εκπαίδευση Εθελοντών του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Λάρισας και Ελασσόνας 

στην αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών-Υποδοχή σε καταυλισμό πληγέντων από  

σεισμό 

Η Κοινωνική Υπηρεσία του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Λάρισας και το Σώμα Σαμαρειτών, 
Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Περιφερειακού Τμήματος Λάρισας και Ελασσόνας,  
παρουσία της Προέδρου του Τμήματος Λάρισας κας Καρανίκα Ελισάβετ, πραγματοποίησαν 
εκπαίδευση θεωρητική και πρακτική το Σάββατο στις 13 Ιουνίου 2020 στο Συκούριο Λάρισας, 
με θέμα «Υποδοχή και ψυχοκοινωνική υποστήριξη πληγέντων από σεισμό και παροχή Α΄ 
Βοηθειών». Απώτερος σκοπός της άσκησης ήταν η ενδυνάμωση της επιχειρησιακής 
ανταπόκρισης του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ Λάρισας σε περιπτώσεις έκτακτης ανάγκης. 

Εισηγητής και εκπαιδευτής ήταν ο κοινωνικός λειτουργός του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. 
Λάρισας και η Αρχηγός μαζί με τον Εκπαιδευτή των Σαμαρειτών. Την παραπάνω εκπαίδευση 
παρακολούθησαν Εθελοντές Κοινωνικής Πρόνοιας της ομάδας Κινητοποίησης και 
Αντιμετώπισης Εκτάκτων Αναγκών και εθελοντές Δόκιμοι της Σχολής 2019-20 του Σώματος 
Σαμαρειτών-Διασωστών. 

Στόχος του σεμιναρίου, από την πλευρά της Κοινωνικής Υπηρεσίας, ήταν η εκπαίδευση των 
συμμετεχόντων στην παροχή ψυχοκοινωνικής υποστήριξης σε καταστάσεις εκτάκτων 
αναγκών  και η παροχή γνώσεων και δεξιοτήτων στους συμμετέχοντες αναφορικά με θέματα 
επικοινωνίας, πληροφόρησης με τους πληγέντες, την υλική υποστήριξή τους και τους 
μηχανισμούς ανατροφοδότησης μετά από μια έκτακτη ανάγκη. 

Από την πλευρά του Σώματος Σαμαρειτών η εκπαίδευση περιλάμβανε την παροχή Α’ 
Βοηθειών στους πληγέντες από το σεισμό, περιπολίες στην πληγείσα περιοχή, διασώσεις και 
απεγκλωβισμούς πολιτών.    

Την άσκηση υποστήριξαν και τίμησαν με την παρουσία τους ο Δήμαρχος Τεμπών κος 
Μανώλης Γεώργιος, ο Πρόεδρος της Κοινότητας Συκουρίου κος Μιχάλης Γκουντής και μέλη 
του Δημοτικού Συμβουλίου και Τοπικού Συμβουλίου Συκουρίου. 


